

# 改革创新 奋发有为

省残疾人就业服务指导中心 丁莉

开展“改革创新、奋发有为”大讨论，是为了解决干部队伍中存在的改革意识不强、创新精神不足、扩大开放不够、市场理念不浓、工作标杆不高、作风不实等问题。推动思想再解放、改革再深入、创新再发力、开放再提质、工作再抓实，为谱写新时代中国特色社会主义提供强大动力，营造良好氛围，筑牢政治思想保证。

我在单位的盲人按摩科工作，主要服务的对象是盲人，立足当下，面向未来，奋力开创盲人按摩新局面，盲人作为当今社会中数量众多、个性突出、特别困难的弱势群体，由于受自身条件的限制，目前解决盲人就业的重要途径是按摩职业。盲人按摩业虽然近几年发展迅速，成绩喜人。但是也面临着诸如整体水平不高、发展不均衡等问题。有必要通过相关机构的引导，大胆创新培训、教育与就业模式，奋力开创盲人按摩业新局面。

盲人虽然没有视觉，但是听觉、嗅觉和触觉往往比正常人强很多，所以非常适合从事推拿按摩工作。为此，切实做好盲人按摩从业人员的培训和就业工作，事关残疾人事业快速发展。我坚信，有党和政府的亲切关怀，有相关机构的鼎力支持，再辅之以创新盲人按摩培训与就业的方式方法，盲人按摩工作者一定能发

挥自身优势，挖掘自身潜力，实现自身价值，成为新时代有所作为、前途光明的新盲人。

这场大讨论是一场革故鼎新，直面困难的学习实践“六个破除”、“六个着力”和“六个坚持”都值得每一个人深思：破除僵化保守，着力解决改革意识不强问题，坚持以改革破解发展难题；破除因循守旧，着力解决创新精神不足问题，坚持以创新激发动力活力；破除封闭狭隘，着力解决开放不够问题，坚持以开放促改革，促发展；破除资源依赖，着力解决市场理念不浓问题，坚持以市场打开发展新通途；破除随遇而安，着力解决工作标杆不高问题，坚持以一流标准创造一流业绩；破除慵懒散漫，着力解决作风不实问题坚持以过硬作风彰显担当作为。有破有立，打破不合时宜的惯性思维与做法把真正的高的标准、严的要求树立起来。做到在思想上解放、观念上突破、行动上突围，确保不走过场，收到预期效果。

这场大讨论是一场思想觉悟，审视现实的思想革命，改革再出发，创新无止境。坚持用改革思维、创新思维、战略思维、立体思维、求实思维审视和把握工作，从起步开局就把改革创新的目标定实，把奋发有为的状态调好，以风雨无阻的心态和风雨兼程的状态迎接有风有雨的常态，摸索新规律、探索新途径、凝聚新共识、激发新动力，全力推进观念革命、作风革命和服务革命，为“走进新时代，服务残疾人”作出新的更大的贡献。

在奋发有为、勇往直前中把握住历史发展大势、抓住历史变革时机，才能将改革开放进行到底。我们必须以风雨无阻的心态和风雨兼程的状态迎接有风有雨的常态，在爬坡过坎、跋山涉水中摸索新规律、凝聚新动力，始终做到奋发有为、锐意进取。只有这样，才能勇立时代潮头，在愈进愈难、愈进愈险而又不进则退、非进不可的时候激流勇进。在这个属于奋斗者的时代，人人都有追梦的权利，人人也都是梦想的筑造者。不驰于空想，不骛于虚声，在奔跑中奋力追梦，做新时代的追梦人，勇担责任，改革创新，奋发有为！

我认识到，本次学习的重点是要解决党员干部群众思想上的问题。改革开放四十周年，举世认同中国富强了，我们也确实积淀了很多成功的经验和做法但是这并不意味着可以躺在功劳簿上高枕无忧了，然而却有许多的干部出现了政不作为的现象，丧失了改革创新、奋发有为的决心和干劲。这是严重的思想问题，打通思想是关键一步，也是开展本次大讨论活动的实际意义和根本目的，此外要解决的是改革能力不足、以及改革标杆不高的问题。能力不足需要我们不断学习、不断提升，必须要有不竭进取的精神，要在攻坚克难中强化向纵深推进改革的责任担当，提高政治站位，增强思想自觉、行动自觉。强化问题导向，推动改革创新、担当作为。

我们要坚决贯彻全省“改革创新、奋发有为”大讨论各项要

求，坚决克服全局性思维不够，抓落实能力不强，抓工作抓手不多等问题，大力弘扬求真务实、克难攻坚、担当作为的工作作风，迅速在中心上下掀起一个解放思想、更新观念的热潮，让每个党员都有新担当、每个干部都有新作为、每个群众都有新风貌，再踏新征程、再展新作为，再作新贡献！